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FÜR MODERATORINNEN

Gesucht: Primarstufen-Lehrperson als ModeratorIn für internationale Workshop-Serie zur formativen Beurteilung

Die internationale Lehrergewerkschaft ‚Education International‘ (EI) lädt vier Lehrpersonen Zyklus 1 oder 2 aus der Deutschschweiz ein, eine Workshop-Serie zu formativer Beurteilung zu moderieren. Es werden insgesamt 4 Lehrpersonen gesucht (zwei pro Workshop).

Die Workshops zielen darauf ab, teilnehmende Lehrerinnen und Lehrer der Primarstufe (Zyklus 1 und 2) zu unterstützen, wirksame Methoden der formativen Beurteilung für den eigenen Unterricht zu entwickeln und mit der globalen Lehrergemeinschaft in Brasilien, Kolumbien, Côte d'Ivoire, Ghana, Malaysia, Südkorea und der Schweiz zu teilen. Das Projekt soll Lehrpersonen in die Lage versetzen, wirksame Akteure des Wandels zu werden.

Das Projekt wird von der internationalen Gewerkschaft der Lehrpersonen ‚Education International‘ (EI) organisiert.

Das Projektteam von Education International (EI) wird:
· Bereitstellen von Unterstützung und Ressourcen für die ModeratorInnen, damit sie den Lernzirkel durchführen können - eine Reihe von Workshops und Inputs für die teilnehmenden Lehrkräfte
· den ModeratorInnen und den teilnehmenden Lehrpersonen Informationen über die Praxis der formativen Beurteilung und Anleitungen zu Strategien der formativen Beurteilung zur Verfügung stellen
· Sammeln von Daten über diese Praktiken als Teil einer Studie in den 7 beteiligten Ländern
· den teilnehmenden Lehrpersonen die Möglichkeit geben, sich mit Kolleginnen und Kollegen auf regionaler und internationaler Ebene zu vernetzen
· einen detaillierten Zeitplan für die Workshop-Sitzungen mit den Lehrpersonen in der im jeweiligen Land gesprochenen Sprache erstellen
· Die Ergebnisse dieses Projekts allen EI-Mitgliedsorganisationen über Online-Kurse auf der ALMA-Plattform zur Verfügung stellen. 

TeilnehmerInnen: 20 Lehrpersonen (Zyklus 1 oder 2) und 4 ModeratorInnen total, welche die 2 Lernzirkel bilden werden; pro Lernzirkel 10 Lehrpersonen, unterstützt durch je 2 ModeratorInnen.
Zeitrahmen: Das Engagement der ModeratorInnen für das Projekt ist auf 1.5 Jahre begrenzt. Beginn der Workshops Ende Herbst 2022.
Bewerbungsfrist: 1. Oktober 2022. Plätze werden nach Eingang vergeben. Die Teilnahme ist kostenlos Email an Beat Schwendimann (b.schwendimann@lch.ch).
Verbindlichkeit:
· Die ModeratorInnen erhalten Unterstützung durch das EI-Projektteam und Zugang zu Anleitungen für die Workshopleitung und entsprechende Beurteilungsinstrumente.
· Die ModeratorInnen führen 7 Workshop-Sitzungen und zwei Einzeltutorien durch, die in einem hybriden Modus organisiert werden.
· Die Workshops und Tutorien werden über ein ganzes Schuljahr verteilt sein.
· Teilnahme an einer regionalen und/oder überregionalen Konferenz zur Vernetzung mit anderen Lehrpersonen und ModeratorInnen.
· Die ModeratorInnen bieten den Lehrpersonen Unterstützung und Zugang zu Instrumenten und Anleitungen, damit sie ein Portfolio mit Nachweisen über ihre Teilnahme und die Leitung der praktischen Entwicklung führen können.

Auswahl:
· Erfahrene, aktive Lehrpersonen Zyklus 1 oder 2 in der Deutschschweiz
· Erfahrung als ModeratorIn und/oder WeiterbildnerIn ist ein zusätzlicher Vorteil, aber nicht unbedingt erforderlich.
· Sie sind flexibel und gut organisiert.
· Gute Englischkenntnisse sind ein Plus (zur Kommunikation mit EI und Workshops in anderen Ländern)
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